
2 cl 4 cl

Hausgemachte Liköre
Limoncello, Limencello, Orancello oder Raspicello

2,00€ 3,80€
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Folgt uns bei Facebook & Instagram: Stellwerk13

WEISSWEIN

Glas 0,1l Glas 0,25l Flasche 0,75l

4,20€ 10,10€ 28,40€

Thörle Grauburgunder „Gutswein“  
In der Nase Aromen von gelben und exotischen Früchten.  

Am Gaumen weiche und cremige Statur, feine Burgunder-Würze  

mit langem Abgang.

Glas 0,1l Glas 0,25l Flasche 0,75l

3,00€ 7,10€ 20,00€

Schönlaub Bacchus mild  
Der ausdrucksstarke, bukettbetonte Bacchus hat eine angenehme 

Säure und hat einen dezent würzigen Muskatgeschmack. Ein aroma-

tischer Begleiter zu allerlei süßen Speisen, aber auch Solo ein Wein 

der Spaß macht. 

WEINKARTE
WEINSCHORLEN

0,25l

„Klassische“ Weinschorle 
mit Rosé- oder Weißwein

5,50€

Rote Schorle
Bermont Rouge, mit Pomegranate, Orange und Minze

6,20€

Rosé Schorle 
Fräulein Rosa mit Tonic Water, Zitrone und Minze

6,70€

Weiße Schorle
Thörle Grauburgunder mit Bitter Lemon, Limette und Minze

7,80€

Glas 0,1l Glas 0,25l Flasche 0,75l

- - 32,20€

Thörle „Sauvignon blanc“ tr. Gutswein  
In der Nase intensive Aromen von Stachelbeeren, Cassis und frisch 

geschnittenen Brennnesseln. Dazu kommen rauchige und an Feuer-

stein erinnernde Noten vom Kalksteinboden. Am Gaumen sehr 

saftig und prickelnd mit leichtem, salzig-mineralischem Abgang.

  

UNSERE SPRITZGETRÄNKE
Limoncello Spritz

zitronig-frisch, mit unserem hausgemachten Limoncello
9,50€

Limencello Spritz
exotisch mit Limette, für den besonderen Twist

9,50€

Orancello Spritz
sonnig und fruchtig, ein Geschmacktserlebnis

9,50€

Raspicello Spritz
beerig und intensiv mit Himbeere

9,50€

Alkoholfrei:
Spritz alkoholfrei
als Limoncello-, Limencello oder Orancello Spritz

8,50€

HAUSGEMACHTE LIKÖRE



Glas 0,1l Glas 0,25l Flasche 0,75l

3,80€ 9,20€ 25,80€

Thörle „Rosé“ trocken DQ  
In der Nase sehr fruchtig-hefig, gepaart mit Aromen von Erdbeeren, 

Kirschen und Cassis. Am Gaumen sehr saftig und frisch mit ausge-

prägter Frucht und perfekt abgestimmter Süße/Säure-Harmonie.

Glas 0,1l Glas 0,25l Flasche 0,75l

- - 24,60€

Glas 0,1l Glas 0,25l Flasche 0,75l

- - 37,90€

Frida „Primitivo“ Rosato Salento IGT  
Duftende Aromen von Waldbeeren und Granatapfel mit einem 

Hauch von rotem Apfel. Die fruchtigen Noten der roten Früchte  

verbinden sich mit dem süßen und würzigen Geschmack  

des Primitivo.

Sancerre Rosé „Pynoz“ Dauny -Bio-   
Aus einer der besten Lagen an der Loire stammt dieser „Sancerre 

Rosé“. Gekeltert aus der Rebsorte Pinot Noir zeigt er sich elegant, 

fruchtig und mineralisch. 

Glas 0,1l Glas 0,25l Flasche 0,75l

3,80€ 9,20€ 25,80€

Glas 0,1l Glas 0,25l Flasche 0,75l

- - 26,50€

Patu „Primitivo di Salento“ IGT  
Ein typischer Primitivo der in der Nase viele rote und schwarze 

Beeren zeigt und sich sehr intensiv und fruchtig mit den typischen 

süßen Tanninen im Mund präsentiert. 

Solar de Becquer „Crianza“ Rioja DOC  
Brilliantes Rubinrot. Saubere, komplexe Nase, harmonischer  

Fruchtgeruch mit zarten, gut spürbaren Eichenholztönen.  

Ausgewogener, harmonischer und gehaltvoller Geschmack.  

Glas 0,1l Glas 0,25l Flasche 0,75l

- - 28,40€

Riesling „Paradies“ feinherb -BIO-   
Duftet nach Pfirsich, grünem Apfel, etwas Johannisbeere und einem 

Hauch von Zitrusschale. Im Mund schön saftig und einladend, ist es 

klar und zeigt ein dezentes, erfrischendes Süße-Säure-Spiel.

Glas 0,1l Glas 0,25l Flasche 0,75l

- - 34,10€

Maria Pia „Lugana“ Bianco DOC  
Aromen nach Birne und Pfirsich mit eleganter mineralischer Note. 

Trocken, fruchtig aromatisch im Geschmack. Intensiv mit kerniger 

Frische und sehr lang anhaltendem Abgang. 100% Trebbiano di 

Lugana

Glas 0,1l Glas 0,25l Flasche 0,75l

- - 26,50€

Schönlaub Grauburgunder trocken  
Die Farbe ist hellgold mit zartrosa Reflexen. Der Duft erinnert an 

exotische Früchte, üppig, aber zugleich samtig und elegant nach 

Mandarine, Guave, Papaya und leichten Nuancen von Butter, Honig 

und karamellisierten Nüssen. Im Mundgefühl saftig, würzig, mine-

ralisch, buttrig weich mit erfrischendem Charakter. Konzentrierte 

Power, ausgestattet mit fein eingebunden Vanille- und Röstnuancen.

Glas 0,1l Glas 0,25l Flasche 0,75l

- - 21,90€

Passivite „M.Baudile“ Grande Réserve  
„Nicht so schnell“ lautet übersetzt der Name dieses Südfranzosen. 

Eine besonders lange Reifung am Stock führt zu diesem konzentrier-

ten, harmonischen, tiefdunklen Wein. 

Glas 0,1l Glas 0,25l Flasche 0,75l

- - 29,60€

Boucabeille „Les Terrasses“ -Bio-  
In der Nase Veilchen, viel Cassis und etwas Marzipan und am  

Gaumen viel rote Frucht mit Kirsch und etwas Marzipan.  

Rebsorten: Mourvèdre, Grenache Noir, Syrah 

ROSÉWEIN

Glas 0,1l Glas 0,25l Flasche 0,75l

3,20€ 7,80€ 21,90€

Fräulein Rosa „Saar-Rosé“ feinherb  
Der fruchtig leichte Rosé mit angenehmer Restsüße.  

Viel Trinkvergnügen!

ROTWEIN

Glas 0,1l Glas 0,25l Flasche 0,75l

2,80€ 6,70€ 18,90€

Bermont rouge „Mont Baudile“   
Bukett nach viel roter Frucht, vollmundig, rund und weich im  

Ausklang. Rebsorten: Grenache Noir, Syrah und Mourvèdre


